Jeloljiik A’-, B’-, C’-vel az ABC haromszog oldalainak felez6pontjait, tovabba O-val a haromszdg koré irhat6 kor
kozéppontjat.
Minthogy AB’'OC’ négyszog hirnégyszdg, azért erre a négyszogre alkalmazhatoé Ptolemaios tétele, mely szerint:

(1) AB'-0OC’'+ AC'"-OB' = B'C" - AO.
Ismeretes (K. M. L. VII. 144. 1.) hogy minden haromszégben

@ o = 57,08 =57, 00 = S,

ahol M a haromszog magassagi pontja.
Ha még tekintetbe vessziik, hogy

Ag:g,myzg,yazg,@OA:&

akkor az (1) alatti egyenl6ség igy is irhato:

CM BM
b—— =aR.

(3) 5 +c 5 aR
Ugyanigy nyerjiik az

BM AM
4 — +b—— =cR.
(4) a 5 + 5 cR
és

AM CM
(5) ¢~ + a—— = bR.

egyenleteket is. Masrészt azonban a haromszog kettds teriilete
2t=a-A'0O+b-BO+c-C'O=(a+b+c)r.
A (2) alatti Osszefliggeéseket tekintetbe véve, ez utobbi egyenlet igy is irhato:

AM BM CM
(6) a— +b 5 +c 5 =(a+b+)r

Adjuk 6ssze a (3), (4), (5) és (6) alatti egyenleteket, akkor ered:

AM+BM+CM
2 2 2

(a+b+c) =(a+b+c)(R+7)
( )

vagy
AM + BM +CM = 2R +2r

(Strasser Istvin, Budapest.)



